
宮崎県立看護大学　令和３年度　前期　学生による授業評価アンケート　集計結果表

集計 全体の平均スコア

5 4 3 2 1

強くそう
思う

そう思う
どちら
ともい
えない

そう思
わない

全くそ
う思わ
ない

設問1 1,258 1,139 103 9 3 4.4 4.4

設問2 1,067 1,142 238 43 22 4.3 4.3

設問3 1,116 1,246 140 7 3 4.4 4.4

設問4 1,098 1,175 188 31 20 4.3 4.3

設問5 1,164 1,140 179 20 9 4.4 4.4

設問6 1,188 1,143 151 22 8 4.4 4.4

設問7 1,032 1,232 205 28 15 4.3 4.3

設問8 1,286 1,049 137 25 15 4.4 4.4

設問9 861 1,415 210 24 2 4.2 4.2

設問10 1,110 1,240 133 16 13 4.4 4.4

評価帯グラフ

回答数

当該科
目平均

大学平
均

この授業に積極的に取り組みましたか（発言、
質問、出席など）

設問
番号

この授業のために授業外学習（予習・復習、課
題など）をしましたか
授業の進め方はシラバスや開講時に示された
授業計画に沿っていましたか

教員の質問や説明はわかりやすかったですか

教員は学生の質問や相談に適切に対応してい
ましたか

評価項目

教材（テキスト、配付資料、視聴覚教材など）
は、授業内容の理解に役立ちましたか

授業内容は理解しやすかったですか

授業内容に興味・関心がもてましたか

この授業の到達目標（知識・理解、技術・技能、
思考・判断・表現など）を達成できましたか

総合的に判断して、この授業に満足しましたか
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宮崎県立看護大学　令和３年度　後期　学生による授業評価アンケート　集計結果表

集計 全体の平均スコア

5 4 3 2 1

強くそう
思う

そう思う
どちら
ともい
えない

そう思
わない

全くそ
う思わ
ない

設問1 751 678 60 7 0 4.5 4.5

設問2 635 669 143 36 13 4.3 4.3

設問3 762 680 51 2 1 4.5 4.5

設問4 715 676 84 15 6 4.4 4.4

設問5 733 631 119 8 5 4.4 4.4

設問6 741 647 91 11 6 4.4 4.4

設問7 690 687 98 16 5 4.4 4.4

設問8 786 615 74 18 3 4.4 4.4

設問9 594 809 83 9 1 4.3 4.3

設問10 736 691 51 12 6 4.4 4.4

評価帯グラフ

回答数

当該科
目平均

大学平
均

この授業に積極的に取り組みましたか（発言、
質問、出席など）

設問
番号

この授業のために授業外学習（予習・復習、課
題など）をしましたか
授業の進め方はシラバスや開講時に示された
授業計画に沿っていましたか

教員の質問や説明はわかりやすかったですか

教員は学生の質問や相談に適切に対応してい
ましたか

評価項目

教材（テキスト、配付資料、視聴覚教材など）
は、授業内容の理解に役立ちましたか

授業内容は理解しやすかったですか

授業内容に興味・関心がもてましたか

この授業の到達目標（知識・理解、技術・技能、
思考・判断・表現など）を達成できましたか

総合的に判断して、この授業に満足しましたか
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